



淄博市委社会工作部副部长张浩： 汇聚志愿力量 做好服务保障

“爱心助考”活动已举办19届，是淄博市志愿服务品牌项目，全社会积极参与，推动志愿文化融入日常学习生活。

淄博市委社会工作部副部长张浩介绍，市委社会工作部今年3月30日挂牌成立以来，积极统筹推进全市志愿服务工作，全力打造“志愿淄博”服务品牌。市委社会工作部将以“爱心助考”启动仪式为契机，贯彻落实

市委“五个淄博”建设要求，动员全市广大志愿者、志愿服务组织，汇聚全市志愿服务力量，积极开展爱心助考、应急救援、交通疏导、心理辅导等志愿服务活动，为考生安心复习、安全出行、顺利应考做好志愿服务保障，打造互助互爱的志愿之城。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜



共青团淄博市委书记徐强： 19年爱心助考让温暖传递

“共青团淄博市委将充分发挥组织优势，链接社会资源，开展多种形式的志愿服务，让温暖一直在路上传递。”5月30日，在淄博市第19届“爱心助考”文明实践活动启动仪式上，共青团淄博市委书记徐强表示。

今年，为了帮助广大考生顺利考试，共青团淄博市委开展助力中高考护航行动，邀请政策解读专家娄雷举行2024山东高考政策说明会公益讲座，为面临高考的考生及家长答疑解惑，提供专业指导和建议。此外，共

青团淄博市委还开通“中高考减压专线”，依托“12355”青少年服务台，组织专业力量，增加接线人员，为有需要的中高考学生及其家长提供有效的线上心理咨询服务。同时，共青团淄博市委还将在中高考期间依托学校及考点周边的志愿服务站，组织志愿者为考生及送考家长提供免费文具、防疫物资、防暑降温、心理调适等助考专项服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 张伟



淄博市广播电视台党委书记、台长， 淄博市广播影视传媒集团董事长王旭： 搭建爱心平台 倡导社会新风尚

启动仪式上，淄博市广播电视台党委书记、台长，淄博市广播影视传媒集团董事长王旭表示，19年来越来越多的爱心单位、爱心人士加入到奉献爱心的行列，传递了满满的正能量。

作为党和政府的喉舌，作为人民群众的利益捍卫者，淄博市广播电视台始终坚持履行社会责任，引导社会形成正确的舆论导向，以新闻媒体的感召力、公信力、影响力，一次次搭建

爱心平台，倡导团结向上、安定和谐、开拓创新的社会风尚。

每年6到7月，淄博市广播电视台都会精心打造“中高考服务季”，开展爱心助考、中高考政策咨询、守护奖学金发放等诸多爱心活动，向广大市民表达淄博广电人的一份真心、一份情谊。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名



淄博市委教育工委副书记、市教育局党组成员宋乐宝： 19年爱心汇聚 “蓝丝带”守护身旁

启动仪式上，淄博市委教育工委副书记、市教育局党组成员宋乐宝表示，在淄博市委宣传部、淄博市文明办的指导下，在各部门、各单位的鼎力协作下，19年的爱心汇聚，“爱心助考”活动成为淄博市新时代文明实践和爱心公益的重要品牌，成为文明城市建设的一面旗帜。

考试期间，凡是系有蓝丝带的机动车、非机动车等，都将享有优先通行和获得礼让的待遇。活动也向淄博市民发出呼吁：如果在考试期间遇到蓝丝带，请为他们提供力所能及的便利或帮助。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健



淄博市交通运输局党组成员、副局长车法： 赋能淄博交通发展 打造文明有爱城市

启动仪式上，淄博市交通运输局党组成员、副局长车法说，近年来，大众日报淄博融媒体中心在宣传淄博经济社会高质量发展、打造“强富美优”城市愿景方面发挥了重要作用，特别是在报道全市交通工程建设及交通文明服务方面表现出色，内容详

实、准确、深入、有影响力，为淄博市构建文明交通大格局作出了积极贡献。车法表示，希望每一名考生都能安全顺利地乘车，沉着冷静地考试，在拼搏中书写最美的青春华章。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 张培



淄博市城市管理局二级调研员邹宗森： “静”候佳音 “城管蓝”护航中高考

“为给今年的中高考营造一个良好的环境，我们安排部署全市城管系统，采取严格有效措施，为莘莘学子提供一个安静的考试环境。”5月30日，在淄博市第19届“爱心助考”文明实践活动启动仪式现场，淄博市城市管理局二级调研员邹宗森说。

淄博市城市管理局将加强考试

环境综合治理，在中考、高考期间开展环境噪声专项治理工作，做到有案必查，坚决打击噪音扰民行为。同时建立快速应急队伍，接到群众投诉，立接立行，迅速出动，及时解决投诉举报问题，让助考护航服务更贴心。

大众日报淄博融媒体中心记者 盖曼青 通讯员 杨东刚 焦玉涛